
（こども発達支援センター）アンケート結果のとりまとめについて 資料４

１ アンケート結果

Q２ 施設（Q１で選択）は何歳から利用しているのかをお答えください

Q３ 施設（Q１で選択）は可能であれば何歳から利用したかったか Q４ 施設（Ｑ１で選択）を利用している理由について教えてください（複数選択可）

Q５ 施設（Ｑ１で選択）に入る前に心配していたことをお答えください（複数選択可） Q６ 区立幼稚園に期待する機能をお答えください（上位３つまで選択可）

〇現在併用している施設については、「私立幼稚園」が最も多く48％、順に「保育所（30％）」「区立幼稚園
（17％）」という結果となった。

Q１ 現在併用している施設についてお答えください

〇施設は何歳から利用しているかは「３歳」が最も多く35％、順に「４歳（22％）」「１歳（17％）」と
いう結果となった。

〇65％が３歳までに施設を利用していることが見受けれる結果となった。

〇施設は可能であれば何歳から利用したかったかについては「１歳」が最も多く30％、順に「３歳（26％）」
「２歳、４歳（17％）」という結果となった。

〇選んだ理由については、「社会性を早く身につけたかったため」「様々な経験を早く積ませたかったため」が
最も多く39％、次に「入園可能な年齢だったため（35％）」という結果となった。

〇施設を利用している理由としては、「様々な子と関わりたいから」が最も多く83％、次に「社会性を育み
たいから（70％） 」「小学校に向けての準備（70％）」という結果となった。

〇施設に入る前に心配していたことについては、「施設の職員が子の特性を理解してくれるか」が最も多く57％、
順に「子ども同士の交流が大丈夫なのか（48％）」「子どもを支援してくれる担当の職員がつくか（35％）」
という結果になった。
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※他の施設にて回答している可能性あり
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〇理想の区立幼稚園の預かり保育開始時間については、「給食の実施（外部搬入の弁当））」が最も
多く65％、順に「３年保育の実施（52％）」「預かり保育の充実（時間延長・長期休暇中の実施）
（48％）」という結果となった。
〇「障害児保育の充実（43％）」も区立幼稚園に期待する機能として選択している保護者が一定数い
る結果となった。
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